















एक नजर

केंद्रीय जल मंत्री से केदार कश्यप ने की मुलाकात रायपुर, 22 जनवरी। एक दिवसीय दिव्हे प्रवास के दौरान छत्तीसगढ़ के जल संसाधन मंत्री केदार कश्यप ने केंद्रीय जल शक्ति मंत्री सीआर पाटिल से मुलाकात की...



रायपुर 22 जनवरी। नगरी निकाय चुनाव के लिए आज अधिसूचना जारी होने के साथ ही नामांकन पत्र खरीदने दायेदारों की लंबी लाइन लगी रही।

सभी जिलों में चल रही आरक्षक व वनरक्षक भर्ती प्रक्रिया रद्द की जाए

रायपुर, 22 जनवरी। प्रदेश काग्रेस संघ विभाग के अध्यक्ष सुशील आनंद शुक्ला ने कहा कि राज्य में भाजपा सरकार नौकरियों का व्यापार कर रही है। प्रदेश में जन एवं पुलिस को भर्तियों में वोलियां लगी रही। जिलों में आरक्षक भर्ती के साथ वन विभाग में वन रक्षकों की भर्ती में भी परतने लगे हैं। पूरे प्रदेश के सभी जिलों में चल रही आरक्षक भर्ती और वन विभाग की भर्तियों में खुले आम वोलियां लाहाई जा रही हैं। राजनगरों/गांवों का जिस दिन बंधक भक्त भ्रष्टाचार का खुलासा हो तो चुका है। प्रदेश भर में पुलिस भर्ती प्रक्रिया रद्द कर दी जाए।

सारथी दिवस पर वाहन चालकों का सम्मान

रायपुर, 22 जनवरी। अंतर्विभागीय लीड एजेंसी (सड़क सुरक्षा) छत्तीसगढ़ द्वारा 31 जनवरी 2025 तक आयोजित राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा माह में 24 जनवरी को प्रस्तावित "सारथी सम्मान" कार्यक्रम के आयोजन के अंतर्गत विभिन्न विभागों/संस्थाओं द्वारा इस कार्यक्रम के लिये ऐसे वाहन चालक/सिक्का व्यवहार/आचरण उत्तम हो, यातायात नियमों के उल्लंघन पर चालान न हुआ हो, जिसे सड़क दुर्घटना न हुई हो, वाहन चलाते समय नरा न करते हैं, वाहनों का बेहतर रखरखाव करते हैं, सड़क दुर्घटना में चालकों की मदद की हो एवं यातायात नियमों की बेहतर जानकारी हो, का नामांकन प्राप्त हुआ है।

दो एक्सेस में जमकर भारपीट

रायपुर, 22 जनवरी। खरिसिया में दो एक्सेस के बीच जमकर भारपीट का मामला सामने आया है। इस घटना में घायल एक युवक की इलाज के दौरान मीठा हो गई। यह मामला खरिसिया के मोहापली का है। पुलिस मामले दर्ज कर घटना की जांच शुरू कर दी है...

इन्वेस्टर मीट में शामिल होने सीएम साय जाएंगे मुंबई

रायपुर, 22 जनवरी। मुंबई में कल यानि 23 जनवरी 2025 को छत्तीसगढ़ इन्वेस्टर मीट का कार्यक्रम होने जा रहा है। बता दें कि, सीएम विष्णुदेव साय आज शाम साढ़े 5 बजे मुंबई जाएंगे। इन्वेस्टर मीट में कई उद्योगपतियों से सीएम साय की मुलाकात होगी। बता दें कि, इस कार्यक्रम में सीएम साय छत्तीसगढ़ में इन्वेस्टर्स को आमंत्रित करेंगे।

हनुमान मंदिर में प्राण प्रतिष्ठा संभल

रायपुर, 22 जनवरी। श्री जैतू वन मठ रायपुर के गांव धरमपुर में हनुमान जी महाराज के मंदिर में प्राण प्रतिष्ठा का कार्यक्रम संभल रहा। गणतंत्र दिवस दिनांक 26 जनवरी और महात्मा गांधी जन्मदिन दिनांक 30 जनवरी 2025 को मांस - मटन का विकल्प पूर्ण रूप से प्रतिबंधित होगा।

25 व 30 को मांस-मटन विकल्प पर रोक

रायपुर, 22 जनवरी। संपूर्ण रायपुर नगर पालिक निगम परिक्षेत्र में गणतंत्र दिवस दिनांक 26 जनवरी और महात्मा गांधी जन्मदिन दिनांक 30 जनवरी 2025 को मांस - मटन का विकल्प पूर्ण रूप से प्रतिबंधित होगा।

खरोरा नगर पंचायत में अध्यक्ष सहित पाषण्ड के लिए सिंगल नाम तय



रायपुर, 22 जनवरी। खरोरा नगर पंचायत अध्यक्ष सहित पाषण्ड के लिए सिंगल नाम तय-काग्रेस पर्यवेक्षक राजेन्द्र बंजारे। छत्तीसगढ़ प्रदेश काग्रेस कमिटी के द्वारा नियुक्त खरोरा नगर पंचायत के पर्यवेक्षक राजेन्द्र पण्ड बंजारे ने काग्रेस के वरिष्ठ नेता गिरिश देवांगन, पूर्व सांसद छाया वर्मा जिला काग्रेस कमिटी के अध्यक्ष उधो राम वर्मा ब्लॉक काग्रेस कमिटी के अध्यक्ष सीरम मिश्रा को उपस्थिति में खरोरा नगर पंचायत के अध्यक्ष दवेदार एवं पाषण्ड के दवेदारों ने अपने बायोडाटा दिए दवेदारों से वन टू वन चर्चा के बाद श्री बंजारे ने वरिष्ठ जनों से आम सहमति बनाने के लिए श्री सिंगल नाम तय कर दिए

निकाय चुनाव : नामांकन आज से ही जाया प्रारंभ

रायपुर, 22 जनवरी। छत्तीसगढ़ में नगरी निकाय चुनाव एक चरण में चुनाव होगा। इसके लिए 22 जनवरी यानि आज से नामांकन की प्रक्रिया शुरू हो जाएगी। आज से प्रत्यायों अपना नामांकन ट्रेडिंग अफसर या सहायक ट्रेडिंग अफसर के समक्ष जमा कर सकेंगे। नामांकन दफ्तर का अंतिम तारीख 28 जनवरी रखा गया है।

धान खरीदी बंद होने के 10 दिन पहले से ही किसानों को टोकन नही मिलने से मचा हड़कंप, सौंपा ज्ञापन

रायपुर, 22 जनवरी। सभ्यन मूल्य पर धान खरीदी हेतु अभी 10 दिन बाकी है लेकिन आरक्ष 24 जनवरी के बाद की तारीखों के लिये न तो सोसायटी के वादकों से और न ही आर लान टोकन काट्टा जा सक रहा है। इसे लेकर 24 जनवरी के बाद टोकन मिलने के इंतजार में बैंक किसानों में हड़कंप मचा हुआ है। किसान सभ्यन की संयोजक भूपेश शर्मा ने मुख्यमंत्री विष्णु देव साय व मुख्य सचिव अमितपाल जैन को भेजने से ज्ञापन भेज आने से चार घंटे के बेचने को तैयारी में बैंक किसानों को खरीदी के अंतिम तिथि तक टोकन जारी करने व आर लान सिस्टम में धान खरीदी के अंतिम तिथि आगामी 31 जनवरी निश्चित है लेकिन आरक्ष 24 जनवरी के बाद की तारीखों के लिये टोकन जारी करना बंद हो गया है। इस तिथि के बाद के लिये न तो आर लान टोकन काट्टा जा रहा है और न ही सोसायटी वादकों से ही टोकन काट्टा रहा है।

यातायात कार्यशाला में छात्राओं को दी गई नियमों की जानकारी

रायपुर, 22 जनवरी। सड़क परिवहन विभाग में महिला के निदेशाचार 35 वें राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा माह का आयोजन किया जा रहा है, जिसमें पुलिस अधीक्षक आजीवन वार्धण के निदेशानुसार, यातायात प्रभारी उ.नि.छेम्बरज साहू के नेतृत्व में सड़क सुरक्षा माह के इकोनोमिक्स दिवस दिनांक 21.01.25 को यातायात सड़क चन्द्रशेखर देवांगन, प्र.आर. दौलत मरकाम के द्वारा सांख्यिकी विभाग में आयोजित उच्छा 0200 मा0 विद्यालय कडेल में उपस्थित छात्र-छात्राओं को यातायात नियमों की जानकारी देकर सड़क पर चलने के नियम सावधानी से चले, सड़क पर करने से पहले दोनो ओर देखें और सुरक्षा के प्रति सुनिश्चित होकर ही रोड क्रॉस करें, हमेशा सड़क किनारे चले, बूड में नहीं चले, एक के पीछे एक चले, मार्ग में मल्ली करके, खेतों तक नहीं चले साथ ही सड़क सुरक्षा उपकरण हेलमेट, सैलट, सड़क का प्रयोग करें, मार्ग में लगे यातायात संकेतों,चिह्नों का पालन करें, ओवरसीडिंग में वाहन न चलायें, असाधधानीयक ओवरसीडिंग न करें, यातायात उच्छाक अग्रेजी उच्छा 0200 मा0 हमेशा यातायात नियमों पालन करने बतानकर,अन्य पर-परिचर, रिस्तेदारों को भी यातायात नियमों का पालन कराने प्रेरित करने बताया गया।

दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे ने 295 दिनों में 200 मिलियन टन लदान कर किया सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन

रायपुर, 22 जनवरी। दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे अपने सर्वाधिक रेलवेमितीय लेन लदान करने में सफल होकर 2023-24 में 318 दिनों, वितली वर्ष 2022-23 में 345 दिनों तथा वितली वर्ष 2021-22 में 348 दिनों तक रेल उपकरणों की धारणा रखने में सफल रहा है। दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे ने 2024-25 के वित्तिय वित्तिय वर्ष 2024-25 के अंतिम तिथि तक 200 मिलियन टन लदान को पूरा किया है, जबकि वितली वर्ष 2023-24 में 318 दिनों, वितली वर्ष 2022-23 में 345 दिनों तथा वितली वर्ष 2021-22 में 348 दिनों तक रेल उपकरणों की धारणा रखने में सफल रहा है। दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे ने 2024-25 के वित्तिय वित्तिय वर्ष 2024-25 के अंतिम तिथि तक 200 मिलियन टन लदान को पूरा किया है, जबकि वितली वर्ष 2023-24 में 318 दिनों, वितली वर्ष 2022-23 में 345 दिनों तथा वितली वर्ष 2021-22 में 348 दिनों तक रेल उपकरणों की धारणा रखने में सफल रहा है।

मैनेजमेंट डेवलपमेंट प्रोग्राम का शुभारंभ

रायपुर, 22 जनवरी। छत्तीसगढ़ चेंबर ऑफ कॉमर्स इंडस्ट्रीज एंड एग्जिक्यूटिव्स के प्रदेश अध्यक्ष अमर प. महासी अलग अलग क्षेत्रों, कोषाध्यक्ष उममदर गौतम, कार्यकारी अध्यक्ष राजेंद्र जगो, गौतम सिंहदेव, राम मधन,मनमोहन अग्रवाल, विद्यासागर रेल मण्डल ने भी पिछले वर्ष की तुलना में 32 दिन पहले ही 150 मिलियन टन माल लुटाई के आंकड़े को हासिल किया है। देश के औद्योगिक विकास में योगदान देते हुए, महाप्रबंधक श्री हरण प्रकाश के कुशल मार्गदर्शन में दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे द्वारा माल लदान के क्षेत्र में बेहतर प्रदर्शन को देखते हुए उम्मीद की जा रही है कि वर्तमान वितली वर्ष में भी पिछले वर्ष की तुलना में 32 दिन पहले ही 150 मिलियन टन माल लदान में नए कोर्पा को जल्द ही हासिल कर ली जाएगी। महाप्रबंधक ने इस उल्लेखनीय उपलब्धि को देखते हुए, महाप्रबंधक श्री हरण प्रकाश के कुशल मार्गदर्शन में दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे द्वारा माल लदान के क्षेत्र में बेहतर प्रदर्शन को देखते हुए उम्मीद की जा रही है कि वर्तमान वितली वर्ष में भी पिछले वर्ष की तुलना में 32 दिन पहले ही 150 मिलियन टन माल लदान में नए कोर्पा को जल्द ही हासिल कर ली जाएगी। महाप्रबंधक ने इस उल्लेखनीय उपलब्धि को देखते हुए, महाप्रबंधक श्री हरण प्रकाश के कुशल मार्गदर्शन में दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे द्वारा माल लदान के क्षेत्र में बेहतर प्रदर्शन को देखते हुए उम्मीद की जा रही है कि वर्तमान वितली वर्ष में भी पिछले वर्ष की तुलना में 32 दिन पहले ही 150 मिलियन टन माल लदान में नए कोर्पा को जल्द ही हासिल कर ली जाएगी।